MATEMATHUKA

Hyckay: Cisee bepineen mopm diHcayan HyCKACbIHaH OIp OYpbviC Heayanmol
Manoayea apHanizax mancolpmanap oepineoi.

1.47 + 43 OPHET1HIH MOHIH €CENTEeHI3
A) 2 +2
B)2++3
C)1++3
D)2 -3

2. OpHEKTI bIKIIaMIaHbI3:

G mzn)3 - (=32m?n)

—%msn‘*
A)m
B) 1
C) mn
D)n

3. sina = 0,7 xone 90° < a < 180° maprrapsia eckepe OTHIPEIT COS 2 (L -HEIH
MOHIH TaOBIHEI3

A) 0,02

B) —0,02

C) —0,14

D) 0,3

4. Kenmyure typine kenripinis: 3a? — 2a(5 + 2a) + 10a
A) —2a?

B) —a?

C) 7a?

D) a?

5. HakTbl TyOipi O0IMalThIH TEHACY
A)[2x2—=3|-5=0
B) |2x2—=3|+5=0
C)|2x>—-3|—-7=0
D) |x2—=3|-5=0



6. Tenueynep KyHeciH MICHI3;
3x—-8y =-43,

{4x +y=-34.

A) (-9; 2)

B) (7, -5)

C) (-5 3)

D) (-8, -4)

7

7. Asrrainksl GyHKUMSAHBI TaObIHES: f(x) = 5x* + "

A)F(x)=x*+7Vx+C
B)F(x) =x*+4+7Vx +C
C)F(x) =5x°+5Vx+C
D) F(x) = x5 + 7x + C

8. JlypbIC TOPTOYPHIIITH THPAMUIAHBIH TabaH quaronami v2 — re TeH, an OHikTiri
3 — ke teH. [lupamuanbiH KeieMi

A) 2 xy0 Oipiik

B) 4 ky0 Gipuik

C) 3 ky0 Oipiix

D) 1 xy0 Oipix

9. Camxap 2000 TeHrere agMa MEH KOMITHT CAThII aJIMAKIIbl. 1 KT alIMaHBIH Oarachl
450 1r, 1 xr xkomouTtig O6aracel 600 Tr. CaHKapablH ajJaThIH aJIMaChl MEH KOMITUTI
colikeciHIle X >koHe y Kr. CatbIn anapjaH OypbIH OJ1 KaHJall TeHCI3IKKe CYHeHEeTIHIH

TaOBIHBI3
A) 450x+ 600y <2000

B) 450x-600y > 2000
C) 600x + 450y < 2000
D) 450x—600y > 2000

10. 5-(3—-2x)—36 = 7-(x —3) renneyinix Ty6ipi

1
A) -
B) 1
C)-1

D)0



11. ®yHKIUSHBIH aHBIKTATY OOJIBICHIH TaOBIHbI3
X
y=2logs(x~5)-—

A) [5;+0)
B) (—o0;2) U (5;+)
C) (~0;0) U (5;+0)
D) (5;+0)

12. 2Xx -5y >1 teHci3airiHiy memiMi 00Jia ajJaThIH CaHIap KYObI
A) (-2,2)

B) (2;1)

C) (2,7)

D) (7;1)

13. Cyperreri xa30ara cColKec KeJIeTIH KOThKaK

A) konyc

B) momexasap

C) GecOyphIIITH TpU3Ma
D) 0ecOyphIIITHI TUpaMUIa

e
14, I—X WHTETPAJIBIH €CETTEHI3
X
1
A) 3
B) 7
C)4
D)8



15. Tix npusmanbslH TabaHbl — TeHOYHIpal Tpameuus. TpanenusHblH OYHip
KaObIipracel 13 cMm, Tabanmapel 11 cM xoHe 21 cM. [Ipu3MaHbIH AMAroHAJIbIBIK
KMMachIHbIH aynanbl 280 cm?2. TIpu3MaHbIH TONBIK GETiHIH ay1aHbl

A) 1186 cm?
B) 995 cm?
C) 902 cm?
D) 1196 cm?

16. Tenneynid oH OYTiH TYOipi )KaTaThIH apaIbIKTHI AaHBIKTAHbI3
VX2 —3x+5+x2=3x+7

A) (0;5)
B) (5; 8)
C) (—5;3)
D) (=5;2)

x°—y=1
17. Tenneynep >KyHeCiH MIEHITHI3:

2 16

3 5
B) Z’E)
115

115
D)3 16

y+4x =X

18. f(X)=V3x*+1 QyuxkumsceHb rpadurine X=1 HyKTeciHze yprisiiren
’KaHaMaHbBIH TEHIEYiH aHbIKTaHbI3

A) y=15x-35

B) y=15x+0,5

C) y=15x+35

D) y=15x-0,5



19. KaOwipranapsl 26 cm, 28 cM xoHe 30 cM 0601aThIH YIIOYPHIIIKA CHIPTTAN
CBI3BLIFAH ICHOEP PaluyChiH TaOBIHBI3

A) 16,25 cm

B) 18,25 cm

C) 17,75 cm

D) 14,75 cm

20. T'eoMeTpusIBIK MPOTPECCUSIHBIH ~ YIIIHII KOHE OeCIHIN MYIIeNepiHiH
KOCBIHIBICHI 60-Ka TeH, ajl YUIIHII oHe OlpiHIII MYIIeJIepiHiH ailbIpbIMbl 9-Fa TEH,.
[TporpeccusiupiH OipiHIIT MYIIECIH TaOBIHBI3

A) 4;9,6

B) 2; 12,5

C) 3;13,5

D) 5; 18

21. M-HBIH KaHIal MOHIH/IE 5{2; m +1} HKOHE 6{],‘—2} BEKTOPJIAPHI IEPIIEHIUKYJIISAP
oonaaer?

A) 2

B)1

C)0

D)3

a’+9a+18
a®+12a+36

22. benmeKTi KbICKapThIHBI3:

A)a—S
a+4
B)a+2
a+4
C)a+3
a+6
D)a—2
a+6

23. In(4x — 3) — Ine? = 0 TenueyiH MmIELIiHI3
A) e?—6

2
e2-2

B)
e?+3

4
e?—-1

C)

D)



24. log3(4 — x)>1 TeHci3airin weminis
A) (L4)

B) (—oo;1)

C) (-10)

D) (-4;3)

25. y = sin3x QyHKUMICHIHBIH Tpadurimex, x = %,x = %Tye.ynepiMeH KOHE
adcIrcca OCIMEH IIEKTeNTreH (UrypaHblH ayJaHbIH TaOBIHBI3

A2

B) L

6

C)?
D)g



Hyckay: Cizee xonmexcm He2i3iHOe2l YCIHbLIZAH MOpm dcayanmawn 0ip
OYpoIC dHcayanmovl MAHOAYEd APHANZAH Mech Mancoulpmaiapvl bepineoi.

AJTBIOAKAH
AnTbhIOaKaH — €Ki )KarbIHAH YII-YIITEH OapJIbIFbl alnThl OaKaH (aralll) apKbLIbI
TYpFBI3bLIa L. Onap opTaaa 6ip OaKkaHMEH KaJFaHabl J1a, COJ OpTaJarbl OaKaHFa
XKIMTEp apKbLIbl TakTaima utiHeai. Cyperte 6epiireH aaThi0aKaHHBIH TaOaHbIHAF bl
Oip meHOEePIIH Y3bIHABIFBI 67T, OWIKTIrI h, XKIMTIH Y3bIHABIFBI C, TAKTAUIIIAHBIH
V3BIHABIFBI b, TAKTANIIaHBIH €H1 a. AJNITBIOAKaH aramTapsl quaMeTpi 14 cM-re TeH
IIAJIMHAP TOPI3JIeC aFalTap/IaH KacaaFaH.

b

anTeibaKaH xiGi MeH
TAKTaHIIACKH! JKaFbIHAH KOpiHIC

26. Erep a=0,3 M >xoHe b=2,5 M OoJica, TakTaia ay1aHbIH TaOBIHBI3
A) 0,75 M

B) 0,52 M

C) 0,65 m°

D) 0,5 m°

27. AntpiOakaHIbI J)KacayFa Hellle MeTp MIIHHIIP TOpi3Aec aFall KaxeT 001aap1?
(V2 = 1,4)

A) 28,6 m

B) 30,2 m

C) 30,6 m

D)322wm

28. AnTei0aKaH TaKTaWIACHIHBIH Y3bIHABIFEI 2,5 M, aJl €K1 XKINTIH apachIHIaFbl

oypeim 90° Gosica, oHaA anThIOAKAHHBIH O1p >K101HIH Y3BIHIBIFBIH TaA0BIHBI3. (\/i x
1,4 nen anbim, >)kayaObIH OHJIBIK YJIECKE JACHIH TOHTCICKTEHI3)

A)1,9m

B)2wm

C)1,8m

D) 1,6 m



29. bepinren MaiMeTTEpAl MalJalaHblN, anThIOaKaH OUIKTITH TaObIHBI3:
A) 4 m
B) 6 m
C)3wm
D)5wm

30. AnTeiOakaHIbI XKacayaa KOJAAHBUIATHIH [IWJIUHAP Topi3aec aramThiH 80
CaHTUMETPIHIH Maccachl 2 Kr Oonazsl. OHIa anThiOaKaHAbI NalbIHIayFa KOJJaHFaH
OapIBIK MTHHIIP TOPI3AEC aFralTap IbIH JKaJIlbl MaCCaChlH TAOBIHBI3

A) 68,8 xr

B) 72,5 kr

C) 75,5 kr

D) 70,7 kxr



Hyckay: Cisee catikecmikmi aHbIKMAy2a apHAaIan mancvipmanap oepineoi.

3l.y = 2cos (;—C + g) + 4 QYHKIUACBIHBIH MOHJIED KUBIHBIH, €H KiIlll OH IePHUO/IbIH

THUICTI apajbIKTAPBIMEH COMKECTEHAIPIHI3:

[9; 13]

[4;7]

A) | MOHZIED JKHBIHBI [5; 10]

[2; 6]

[9; 13]

[4; 7]

B) | en ki OH IEpHOIBI )KaTKaH apalibIK

[5; 10]

[2; 6]

32. ABC ymOyphIbiHbIH €Kl KaObiprackl Oenrin: AB=1 xone AC=3.
ColikecTeHaIpiHI3

[2; 3]
(0;1]
A) A TebeciHeH TyCipiareH OUIKTIKTIH
V3BIH/IBIFBI YKaTaThIH apalibIK (1; 3)
(2;4)
[2; 3]
(0; 1]
BC kaObIprachbIHBIH Y3bIH/IBIFBI
B)
JKaTaTblH apajbIK (1; 3)
(2;4)




2a 4q2 2a 1 8a? . . .
. : + aih epHeri 0epinreH. Temenperi

2a+b  4a?+4ab+b? 4aq2—-p2 b-2a

YFBIMIAPBI IYPHIC JKayanTapbIMEH COMKECTEHIIPiHI3:

2a

2a+b

A) | 6pHEKTIH BIKIIaAMAIIFaH TYPI 5

2a

, 2a+b
OpHEKTIH a = b = 3 GonraHaarbl

B)

MOHI

34. |x? + 5x| = 6 TenneyiHiH TYOipiepiHiH KOCBIHIBICH MEH KOOEHTIHiCiH
oJIapABIH MOHAEPI JKaTaThIH apajbIKIICH COMKECTCHIIPIHI3:

(—20:1)

(—40; —20)

A) | KOCBIH/IBICHI YKaTaThIH apaJIbIK
(1;20)

(20:40)

(—20;1)

(-40; -20)

B) | keOeiTiHIiC] )KaTaThIH apaJIbIK (1:20)

(20:40)




35. IllekTeyci3 keMiMesi TeOMETPHUSIIBIK TPOTPECCUSHBIH KOCBIHABICH 4-Ke, all OHbIH
MYIIENepiHiH KyOTapbIHBIH KOCBIHABICH 192-Te TeH. OChl MpOrpecCrusiHbIH O1piHIIII
MYIIIEC1 MEH €CEJIITH OJIap IbIH MOHIEPIMEH COMKeCTEHIIPIHI3:

0,5

A) | 6ipinmn mymeci

-05

0,5
B) | ecemiri

-05




Hycxkay: Cizee 6ip nemece bipHewe Oypuvic snayabvi bap mancoipmanap depineoi.

36. (20a” + 7a3®) — (55 + 20a”) epHeriH bIKIIaMaN MOHIH TaOBIHbI3, MYH/IAFbI
a=2

A) 2

B) 4

C) 20

D) 1

E)8

F) 22

37. Ecenrenis: sin(arccos0,6)
e\ —1
A (3)
B) 0,8
3
C) n
D) 0,75
3
E) :
4
F) z

38. Apudmerukanslk nporpeccust &;18;a3;8,4;39;... Typinzae Oepinres. bipinmii,

YLIIHIII K9HE TOPTIHII MYIIEJIepiH TaObIHbI3
A) 12
B) 11
C) 25
D) 32
E) 33
F) 24

X-y=4

39. Tenueynep *KyleciH MICiHI3: { 5 -
Xy+y =6



40. KubIK KOHYCTBIH >KacaylIbIChl Ta0aH >Ka3bIKThIFbIMEH 60° OyphIm xkacar

KeJoel 1. KUbIK KOHYCTBIH YJIKEH TaOaHBIHBIH paJInyChIH, OYHip OCTiHIH KoHE
TOJIBIK OCTIHIH ayJaHbIH TAOBIHBI3

4 eMm

A) 441 cm?
B) 8 cm
C) 18w cm?
D) 121 cM?
E) 4cm
F) 241 cM?
MATEMATHUKAJIAH CHIHAK ASIKTAJIIBI



